HOBBYVECI

Obsah baleni
DE - Obsah balicku FR - Contenu du coi

Front Assembly / Frontmontage / Assemblage avant *1
¥

= -~

Zadni montaz / Hintere Montage Assembfage arriére *1

0 Slideway of Left *-axis / Glissiere de I'axe Y qauche *1 O Sfideway of Right Y-axis

Gfissiére de t'axe Y droit *1

Sestaveni osy X /ﬁssemeage de flaxe X *1

0 Srouby M4*8mm / Srouby M4*8mm
w ] E[s M4*8mm *4 0O Volnob&zna montazni skupina / prazdna montazni

CS/DE/FR 0 2022 ORTUR


https://www.deepl.com/pro?cta=edit-document&pdf=1

skupina 0 Srouby M3*6mm / Srouby M3*6mm
| Assembfage de roue fibre *2 / VIsM3'6rnrn'2

E

O Sada $roubt M4 / Srouby s cepem M4
Vis de régfage M4 *2

5 CZ/DE/ 2022



O WIFI anténa / WIFI anténa / Anténa Wi-*i *1 O

:

Laserovy drat / Laserkabet / Laserovy kabel

I

O Rozvodovy femen
| Courroie de distribution *2

9

O Wrench / Schfussef = Cfé

— =

- —

O 2,3mm imbusovy kli¢ / 2,3mm imbusovy kli¢
Clé Allen de 2,3 mm *1

O Kabelové stahovaci pasky /
Kabefbinder
| Pripojuje kabel *10

(i

O Main Wire / Hauptkabef / Cabye DrinciDQ | *1
D

=

0 USB kabel / USB-Kabel / Kabel USB

S

2mm imbusovy kli€¢ / 2mm imbusovy kli¢
/ Cfé Allen de 2 mm

3mm imbusovy kli¢ / 3mm imbusovy kli¢
Cfé Allen de 3 mm

YRR motorovy drat / YRR motorovy kabel
/ Fig du moteur YRR *1

CS/DE/FR 0 2022 ORTUR



[ Testovaci preklizkaAcryf k testovani
Pfaque de test en acyfique *1

1 Testovani a testovani fale$nych tdajl
/ Afuminium karta pro testovani

/ Pfaiue de test en afuminium "

[ Karta¢ ' Brosse *1

00 Laser Goqgfe / Laserbrifle / Lunette Laser *1

00 Napajeci kabel / Stromkabef / Cobfe d'afimentation *1

7 CS/DE/FR O 2022 ORTUR

O Testovani Woods / Hofz k testovani
/ Pfaque de test en bois "4

.

0 Sada strojnich klicl / patek
| Cté de fappareif*1

L

0O Ctetka karet + TF karta / Kartenfeser + TF-Karte
Lecteur de carte + carte TF *1

O Napéjeci adaptér / Netzteif / Adaptateur secteur



Laserové moduly
DE - Laserovy modul FR - Laserovy modul

LU2-10A Laser Modufe / LU2-10A Laser Moduf O Laser Shiefd / Laser Schiid / Boucfier faser "1

Modufe fibre LU2-10A

0 Sroub s palcem / Kfidlova $roub / Vis mofetée *1

Air Assist / Buse d'air *1 _—
e
Spojka potrubi / Rohrverbinder 0] Regl{létor prutoku v'zdlucl'wul /*regulétor pritoku vzduchu
Connecteur de tuyau Régulateur de débit d'air *1
i

Vzduchové potrubi (OD:6mm ID:4mm)
/ Vzduchova hadice (AD: émm ID: 4 mm)

Conduite d'air (Dext: mm Dint: 4mm) *1

CZ/DE/FR 62022



Instalace stroje
EN - Instalace laseru FR - Installer I'appareil

1.0 O Zadni montaz / Assembfage arriére "1

0 Sfideway of Left Y-axis / Gfeitbahn der linken Y-Achse / Gfissiére de faxe Y gauche *1

Sfideway of Right Y-axis / Gfeitbahn der rechten Y-Achse / Gfissiére de f'axe Y droit*1

0 Srouby M4*8mm / Srouby M4*8mm / Vis M4*8mm *2

s

2.00 FrontAssembly / Frontmontage / Assemblage avant *1
¥

= -

Montaz osy X/ Assemblage de faxe X *1

0 Srouby M4*8mm / Srouby M4*8mm / Vis M4*8mm *2

s

11 EN/DE/*R O 2022 ORTUR



1.1

Slideway of Left Y-axis / Gleitbahn der linken Y-Achse / Glissiere de ['axe Y gauche *1

Udrzujte kabel motoru osy y mimo ¢ervenou oblast.

/ Bitte halten Sie das Motorkabel der Y-Achse auBerhalb des roten Bereichs!
/ Veuillez garder le cable du moteur de 'axe Y en dehors de la zone rouge!

CS/DE/FR @ 2022 ORTUR 8



Poloha +-0sy motoru musi byt stejna jako na obrazku!
Poloha motoru osy Y musi odpovidat obrazku!

/ La position du cable moteur de I'axe Y doit &tre la méme que sur limage!

11 EN/DE/*R O 2022 ORTUR



1.3

Slideway of Right Y-axis / Gleitbahn der rechten ¥-Achse / Glissiére de 'axe Y drait ™1

CZ/DE/ 2022 ORTURAL



21

13 EN/DE/*R O 2022 ORTUR



2.2

Udrzujte kabel motoru osy y mimo ¢ervenou obla

/ Das Motorkabel der Y-Achse kommt hier raus!
/ Le cable du moteur de 'axe Y doit sortirici!

CS/DE/FR 02022 ORTUR

12



HOBBVYVECI

Sada Sroubl M4 / M4 Steffschrauben

| stavéci Sroub M4 *2
3.0 Rozvodovy femen / Zahnriemen Courroie de ”

distributic?

O Idler Assembly / Leerlaufbaugruppe / Assembfage de roue fibre *2

BEL

3.1

I R U R ]


https://www.deepl.com/pro?cta=edit-document&pdf=1

15 CS/DE/FR 0 2022 ORTUR



CS/DE/FR0O20220RTUR 16



M4 Set Screws / M4 Stellschrauben / Vis de réglage M4 *2

17 EN/DE/*R 0 2022 ORTUR



35

>pfesunout sestavu osy X do zadniho koncového bodu.
/ Schieben Sie die X-Achsen-Baugruppe bis zum hinteren Endpunkt.
Zatlacte sestavu osy X do zadniho koncového bodu.

EN/DE / FR 0 2022 ORTUR

18



3.6

Ujistéte se, Ze rozvodovy femen neniod!
|/ Gehen sie sicher das der Zahnriemen sich nicht losen kann.

/ Dbejte na to, aby se rozvodovy femen nesundal!

4.0 0 WIFI Aeriaf / WIFI-Antenna / Wi-Fi anténa

LSS

Srouby M3*6mm / M3*6mm Schrauben / Vis M3*6mm *2

|

j9 CS/DE/FR 020220RTUR



4.1

4.2



https://www.deepl.com/pro?cta=edit-document&pdf=1

Utadhnéte Sroub.

/ BeiVerwendung von ZLD dieses
Schraubenloch verriegeln!

/ Lorsgue vous utilisez ZLD, verrouillez
ce trou de vis |

CS/DE/FR 02022 ORTUR 20



21

5.0 ' LU2-10A Laserovy modul / LU2-10A Lasermoduf Laser Shietd / Laser Schiid / Bouclier laser *1

Laserovy modul LU2-10A !

Sroub s palcem / F tiigefschraube / Vis & oreilles

5.1

Nejdfrive pfilozte jednu stranu Sipky a poté pevné piitisknéte druhou stranu.
/ Nejdfive priloZte jednu stranu Sipky a poté vytisknéte druhou stranu *nejdfive do drazky.
/ Installez d'abord de c6té dP ia fleche, Duis appuyez fermement sur f'autre c6té dans fa fente.

CS /EN/ FR 020220RTUR



S.2

Thumbscrew / Flugelschraube / Vis moletée *1

Tighten the thumbscrews!
/ Flugelschraube festziehen!
/ Serrez les vis moletées!

CS/DE/FR 0 2022 ORTUR

22



Pfipojeni dratu
DE - Kabei connect FR - Con teeter Ano na DDQS

Hlavni kabel Hauptkabel / Cable principal *1  Kabel laseriuLaserkabel / Cable laser *1

23 EN/DE/ *R 0 2022 ORTUR



Kabel laseru/ Laserkabel / Cable laser *1

Svorky kabelu’ Kzbelbinder / Attaches de cable *6

CS/DE/FR 02022 ORTUR 24



Navod k obsluze tladitek

EN - Navod k obsluze tlacitek FR - Instructions de fonctionnement des boutons

Projs Operation Method Phenomenon Result
Z t Stisknéte a podrzte tla¢itko napéajeni po dobu Svétlo se rozsviti. Pristroj se vynuluje a zapne.
apnou 55 ve vypnutém stavu.
Vyprout Stisknéte a podrite tladitko napajeni po df syatio zhasne.
5s a vypne se.

Pfistroj se vypne, LED dioda zhasne.

Resetovani zakladni desky.

Ve vypnutém stavu stisknéte a podrzte tlg

napéjeni a zarover kratce stisknéte
tlacitko reset.

' Stifdave blika Eervend, zelend a modra.

Cervena, zelend a modra LED blikaji a na
pocitaci se objevi ortur laserovy USB
flash disk.

Kratce zmacknéte reset tlacitko.

LED off

Vypnuti, LED zhasne.

29 CS/DE/FR 02022 ORTUR




Pokyny k osvétleni hlavniho tlaCitka napéjeni
CS - Osvétleni hlavniho vypinace FR - Etats lumineux du bouton d'alimentation

white from dark
Time 15

ight gradient

Long press >500ms

[When Shut Down

white light to dark gradient
Time 301

Long press >500ms

Bogting Ini

ation

White Flashing for 250ms

Upgr. Mode

na

Red, green and blue flash alte ty for 333ms

During Upgrade

Red, green and blue flash a

1ately for 100ms

Update Successed

Green Steady on

Automatic restart for 55

Upgrac successful

Red Steady on

Automatic restart for 10s

artConfi Mode

7 color gradient

n the power on state, short press the power button

5 times for 50ms < single click <200ms

Blinking blue for 250

Homing State

Blinking blue far 250

ms

Sleep State

'White breathing light Cycle 2s

Emergenc)

Red and yellow flash alternately for 250ms

Red 25% brghtness

The power lock is off, no light, and it shows 25% red
when the power button is pressed

Green Steady on

Display sub status after 5000ms

(WIFI Connection

TA connecting, orange, blinking, 4 times,

WIFI STA is connected, orange, on, 1000ms

d, ight blue, on, 500ms

WIFI AP connected, pu

, bnght, 1000ms

Only displayed in IDLE s

Green Flashing for 250ms

HOLL

|Alarm State

System Error

ys 0N, sub errors can be

supermposed

Display sub status after 3000ms

Motor Drive Error

Vel 2times

Only displayed in error state

D

ard Initialization Error

Blue 2t

Only displayed in error si

Abnormal Voltage Error

Purple 2t

Only displayed in error s

EN/DE/FR O 2022 ORTUR

30



